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KPMG Κυριάκου Ορκωτοί Ελεγκτές, Ελληνική Ανώνυµη Εταιρεία, 
µέλος της KPMG International, ενός Ελβετικού συνεταιρισµού.   

 

Έκθεση Επισκόπησης Ορκωτού Ελεγκτή  

Προς τους Μετόχους της 
COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. 

Επισκοπήσαµε τις συνηµµένες Συνοπτικές Ατοµικές και Ενοποιηµένες Οικονοµικές 
Καταστάσεις (οι «Οικονοµικές Καταστάσεις»), της COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε. (η “Εταιρεία”), που αποτελούνται από τον ισολογισµό της 
30 Ιουνίου 2006 και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και 
ταµιακών ροών για την εξάµηνη περίοδο που έληξε την ηµεροµηνία αυτή, καθώς και περίληψη 
σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και επεξηγηµατικών σηµειώσεων.  Την ευθύνη για αυτές τις 
Οικονοµικές Καταστάσεις έχει η ∆ιοίκηση της Εταιρείας.  ∆ική µας ευθύνη είναι η έκδοση 
έκθεσης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων µε βάση την επισκόπησή µας.  Η 
επισκόπησή µας αφορά την εξάµηνη περίοδο στο σύνολό της και δεν επεκτείνεται σε 
επισκόπηση  των αυτοτελών οικονοµικών στοιχείων των αποτελεσµάτων του β’ τριµήνου 2006.   

∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο 2400 περί Ελεγκτικού 
Έργου Επισκόπησης, όπως προβλέπεται από τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα.  Το Πρότυπο 
αυτό απαιτεί να σχεδιάσουµε και να εκτελέσουµε την επισκόπησή µας, µε σκοπό την απόκτηση 
σχετικής διασφάλισης, ως προς το αν οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από 
ουσιώδεις ανακρίβειες.  Η επισκόπηση περιορίζεται κυρίως σε αναζήτηση πληροφοριών από το 
προσωπικό της Εταιρείας και σε αναλυτικές διαδικασίες που εφαρµόζονται στα οικονοµικά 
δεδοµένα και έτσι παρέχει λιγότερη διασφάλιση από έναν έλεγχο.  ∆εν διενεργήσαµε έλεγχο 
και συνεπώς δεν εκφράζουµε γνώµη ελέγχου. 

Βασιζόµενοι στην επισκόπησή µας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε το οποίο 
µας αναγκάζει να πιστεύουµε ότι οι συνηµµένες  Συνοπτικές Ατοµικές και Ενοποιηµένες 
Οικονοµικές Καταστάσεις δεν έχουν συνταχθεί από κάθε ουσιαστική άποψη, σύµφωνα µε τα 
∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης που έχουν υιοθετηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση, σχετικά µε ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις (∆.Λ.Π. 34). 

 

Αθήνα, 24 Αυγούστου 2006 
KPMG Κυριάκου Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε. 
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